
Háčkovaná slunečnice 

Začínáme magickým kruhem, do kterého uháčkujeme 11 KS nebo PDS ukončíme PO (krátké sloupky 
nebo polosloupky vybíráme podle druhu příze) 

2. řada - každé oko rozdvojíme, na konci PO 

3. řada - každé druhé oko rozdvojime, ukončíme PO

4. řada - každé třetí oko rozdvojíme, ukončíme PO 

5. řada -  každé čtvrté oko rozdvojíme, ukončíme PO

6. řada - každé páté oko rozdvojíme, ukončíme PO,,

háčkujeme počet řad podle velikosti kruhu 

další kolečko uháčkujeme o řadu více a u tohoto druhého kolečka změníme barvu příze na 
žlutou....vějířky háčkujeme dlouhé sloupky, a to 6 DS do třetího oka od háčku, pak vynecháme dvě 
oka a do třetího uhackujeme krátký sloupek, vynecháme 2 oka a do třetího oka znovu 6 DS a tak 
hackujeme celou řadu, tím vzniknou žluté květové lístky.

Dalším krokem je, že první hnědé kolo (placku) přišijeme k první a to tak, že šijeme až v druhé řadě 
tzn. abychom krajní řadu mohli použít na háčkování žluté příze. Tudíž přišijeme, necháme malý otvor, 
do kterého vložíme duté vlákno, pak došijeme do konce...a pak kolem dokola hackujeme žluté PDS, 
další řadu háčkujeme vějířky, a to tak, že do třetího oka od háčku uháčkujeme 6DS, 2 oka 
vynecháme a do třetího hackujeme krátký sloupek, opět vynecháme 2 oka, do třetího 6 DS, a takto 
háčkujeme až do konce, upevňujeme pevným okem 

Přízi máme stále na háčku a můžeme uháčkovat poutko z řetízkových ok, uháčkujeme tak dlouhý se 
záměrem kam slunečnici chceme pověsit. A když máme řetízek, tak dlouhý, jak chceme, upevňujeme 
pevným okem. 

A je to!


